AYT MATEMATIK SORU BANKASI

Fonksiyon Kavrami - 2

+1
tX) = 131 —x

fonksiyonunun tanim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A)R - {0} B)R - {1} C)R-{-1}
D)R E) R*

) =vx—1+/5-x+%x
fonksiyonunun en genis tamim kimesinde kac¢ farkli tam

say! vardir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

lki basamakli dogal sayilardan dogal sayilar kiimesine tanimili
bir f fonksiyonu

flab) = ab biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, f(ab) = 4(a + b) kosulunu saglayan iki basamakl
kac tane ab dogal sayisi vardir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

A={1,2} ve B={0,1,2,3,4,5,6,7}

olmak lizere, f: A — B ye fonksiyonu icin f(1) + f(2) top-
lami kacg farkli deger alabilir?

A)7 B)9 C) 11 D) 13 E) 15

12

5. Taniml oldugu aralik icin y = f(x) fonksiyonu

rX—1%_
f{x+1}—2x+k

biciminde tanimlaniyor.

f(%) = 17 olduguna gére, k kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Gergek sayilar kimesi Uzerinde f ve g fonksiyonlar

. f{]{]=152

e g(x)=3x+3
biciminde tanimlaniyor.

f(2a) + g(1 - a) = 7 olduguna gére, g(a) kactir?

A) -2 B) —1 C)o D) 1 E)2

Gergek sayilar kimesi (zerinde tanimli f fonksiyonu

2
X X
f{§)=?+2}{+9

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, f(a) = 0 esitligini saglayan a degeri kactir?

A) -3 B) —1 C)O D) 1 E)3
i:R—-R
fix) =2x—1

olduguna gore, f(2x) in f(3x) tirinden esiti asagidakilerden
hangisidir?
A) f(3x)+x B) f(3x)+ 2x

D) f(3x)—2 E) 1(3x) —2x

C) 2f(3x)
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9. Taniml oldugu aralikta . 13. Pozitif gergek sayilarda taniml f fonksiyonu igin

x-f(x) + (x=1)-flx - 1) =x* + x + 3 fix + 1) =x-f(x) ve f(13)=13!
bigiminde tanimlaniyor. olduguna gére, f(1) kactir?
Buna gore, f(-1) + f(1) toplami kactir? A) 10 B) 11 c) 12 D) 13 E) 14
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
10. Tanimii oldugu aralikta 14. R-{0} —R
f(2x +3) + f(3x + 1) + H(7) = x® + x f(x) = 4x - 21(%]

biciminde tanimlaniyor.
¢ I ol olduguna goére, f(2) kactir?

Buna gére, f(7) kactir?

A) =3 Hi=d g2  Df2 E) L
2 3 4 5 6
A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
11. Tanimli oldugu aralikta 15. Gergek sayilar kiimesi Gzerinde f ve g fonksiyonlari
2
e f(x+1)="1(x)+x f[}{—'l,}:x —;hc+3
e f(1)=-9 a
gix+1)= X 3 E
olduguna gore, f(10) kactir?
A) 15 B) 21 C) 28 D) 36 E) 45 | biciminde tanimlaniyor.

f(x)= g(%+1) esitligini saglayan x degerlerinin toplam
kactir?
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

12. f fonksiyonu n = 1 tam sayilari igin 2019 / AYT
Hn) =2-1(n — 1) + 1 o

16. Gergek sayilar kimesi tizerinde tanimii bir f fonksiyonu her x ve
y gercek sayisi icin
fix +y) = f(x) + fly)
esitligini saglamaktadir.
f(2) - f(1) = 10 olduguna gdre,
1(3) -1(4)

esitligini sagliyor.
f(0) =1 olduguna gore, f(3) kactir?
A) 17 B) 15 C) 13 D) 11 E)9
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f(5)
isleminin sonucu kactir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 21 E) 24

13
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